

There are no translations available.



Наконец наступило время, когда мы можем констатировать изменение отношение общества и власти к проблеме аутизма. 22-24 мая 2009 года во Львове состоялась международная практическая конференция «Аутизм: отдельный путь».

Это мероприятие было организовано Благотворительным Фондом «Контакт». К реализации мероприятия присоединился Львовский городской совет. Именно в большом сессионном зале Львовской мэрии прошел первый день конференции. Очень интересными и полезными стали выступления представителей польской организации «Синапсис», которая занимается проблемой аутизма в Польше. Они поделились своим опытом работы и достижениями, фактически показали для украинской общественности пример для дальнейшей работы в этой сфере. Очень интересным было выступление др. Михала Вронишевского. Его доклад был об опыте сотрудничества с государственными структурами Польши и о создании парламентской группы в Сейме Польши по делам аутизма. Полезными стали выступления представителей организации «Синапсис» Ольги Свежей, Уршули Галки и Марии Янковской – они рассказали о своих достижениях в области терапии и диагностики аутизма. Неожиданным стало, то что на конференции было предоставлено много фактов, которые меняют традиционный взгляд на некоторые особенности аутизма. Следует отметить, что это мероприятие посетили кроме родителей детей с аутизмом, много врачей и учителей. Второй день конференции проходил в форме практических занятий, заинтересованные посетители смогли задать вопросы специалистам. И самым важным для людей, которых касается эта проблема,

стала возможность получить больше информации о тех, кто занимается аутизмом и увидеть конкретное направление для дальнейшей работы. Мероприятие прошло в хорошей, конструктивной и дружественной обстановке.